



您现在的位置：学术动态

学术动态

XUESHUDONGTAI

学术动态

陕西省语言与文化学术研讨会在汉中召开

2009-11-5 8:52:37 管理员

陕西省语言学学会第六届学术年会暨陕西省语言与文化学术研讨会于2009年10月31日至11月1日在汉中召开。会议由陕西省语言学学会、陕西师范大学文学院、陕西高校哲学社会科学重点研究基地“汉水文化研究中心”联合举办，由汉水文化研究中心和“汉水文化”省级重点学科承办。大会开幕式由陕西省语言学学会秘书长杜敏教授、陕西理工学院汉水文化研究中心常务副主任刘忠华教授主持，陕西理工学院院长何宁教授、陕西省语言学学会会长博士生导师胡安顺教授分别致辞和讲话，刘忠华教授代表承办单位介绍了大会的筹备情况。胡安顺教授在讲话中充分肯定了陕西语言学工作者近年来取得的成绩，强调要继续把陕西的语言学事业办好。大会学术报告由陕西省语言学学会副会长刘百顺教授、韩宝育教授等先生主持。在大会闭幕式上，杜敏教授对大会进行了总结，汉水文化研究中心副主任刘清河教授代表中心发言对大会的成功举办表示祝贺，之后胡安顺教授代表学会讲话并宣布闭幕。会后何宁院长看望了与会专家。



这次会议围绕“语言与文化”的主题展开了严肃、深入、热烈的研讨，内容涉及到汉语音韵、文字、词汇、语法、方言、语言教学、语言理论以及语言与文化的关系等方面。与会代表共计40多人，分别来自陕西师范大学、西北大学、西安文理学院、咸阳师范学院、西藏民族学院、渭南师范学院、宝鸡文理学院、陕西理工学院、安康学院、宝鸡职业技术学院等高校。我院除多位教师参会外，还有部分博士生、硕士生列席了会议。

会议期间，胡安顺教授和杜敏教授应邀分别为陕西理工学院文学院师生做了题为《春秋左传学研究》和《当代语言学理论发展的趋势和特点》的精彩报告。

此次会议进一步加强了我校文学院和陕西语言学界的联系。



[返回](#)